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19, Semestre 2023 P1 17/05/2023

[ turma 1 terga Prof. Guilherme
[I'turma 2 quinta Prof. Daniel
[Jturma 3 sexta Prof. Nakao
[Jturma 4 sexta Prof. Nakao

Nas trés questdes, considere P = (algarismo das unidades do niimero USP) + 1.
Algarismo das unidades do nimero USP ................ = P=

1%, Questdo: A estrutura ABCDE, plana, estd submetida a uma forca uniformemente distribuida de
(P) kN/m no trecho BC e a uma forca horizontal de (P) kN aplicada em E. Determine

a) areacdo no apoio A (articulagdo fixa). _

b) as equagdes dos esforgos solicitantes em fungéo de x no trecho BC, com A sendo origem de x.
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2%, Questdo: Determinar os esforcos solicitantes em|Blno trecho BC da estrutura espacial da figura.
Cada uma das barras da viga poligonal ABCD estd na direcdo dos eixos e tem 3 metros de
comprimento. As forcas ativas (aplicadas na dire¢io dos eixos) sfio a forga uniformemente distribuida
variando de zero kN/m em C até (P) kN/m em B e as forgas concentradas aplicadas na extremidade
livre D.

Resposta: . _
NB: Qn? ,VB = ? DVB =" -QP/Z»
Mz=_2%/2. M= 24 Ip=_ O
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3" Questio — Na trelica plana da figura, determine as reagdes de apoio ¢ as forgas normais nas
barras BC, CF, e DI em funcéo de P.
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